

Płużnica, dnia 18 grudnia 2024 r.

**Gmina Płużnica
Płużnica 60
87-214 Płużnica**

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

dotyczy: zapytań do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) – dalej p.z.p. na ROBOTY BUDOWLANE pn.

Przebudowa drogi gminnej nr 070123C w miejscowości Bielawy

Działając na mocy art. 284 ust. 2 p.z.p., Gmina Płużnica jako Zamawiający informuje, że wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Poniżej treść zapytań i odpowiedzi Zamawiającego:

Wnioski o wyjaśnienie treści SWZ

Pytanie nr 1

Czy w związku z wycinką drzew oferent ma wykonać Operat Brakarski?

Odpowiedź:

Drewno z wycinki staje się własnością Wykonawcy. Oferent nie ma obowiązku przygotowania szacunku brakarskiego.

Pytanie nr 2

Proszę o podanie szczegółów dotyczących Nasadzeń Zastępczych. Oferent prosi o podanie – Gatunku, Obwodu Drzewa.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w załączonej decyzji zezwalającej na usunięcie drzew przydrożnych z dnia 13.11.2024 r. (znak WR.613.46.6.2024.EC) literalnie wskazano zakres prac w zakresie nasadzeń zastępczych na przedmiotowej inwestycji tj. po 21 szt. z gatunków: jesion wyniosły (*fraxinus excelsior*), dąb szypułkowy (*quercus robur*), lipa drobnolistna (*tilia cordata*), klon zwyczajny (*acer platanoides*). Należy zastosować sadzonki drzew z dobrze rozwiniętą bryłą korzeniową i pędem głównym o wysokości minimum 2 m.

Pytanie 3

Oferent prosi o wskazanie miejsca wykonania odcinka próbnego.

Odpowiedź:

W rozdziale IV. Opis Przedmiotu Zamówienia SWZ wskazano literalnie lokalizację odcinka próbnego tj. miejscowość Bielawy, obręb Bielawy, działka nr 37.

.....
/Kierownik Zamawiającego/